

**January 8, 2021** 

Please find the following addendum to the below mentioned RFP.

Addendum No.: 1

**RFP#**: 20-25-3

**Project Name:** Tammany Utilities Grass Cutting

RFP Due Date: January 13, 2021, 2:00PM CST

## **QUESTIONS & ANSWERS:**

Question 1: In the bid packet, we can not find the information about the property that gets cut 4 times per year. Can you send us information on that?

Answer 1: Please see attachment(I) for the maps and location information for the Tamanend well and wastewater treatment plant locations referenced in the RFP scope (cuts completed in the months of April, June, August, & September).

Question 2: Some properties are just small lift station in peoples yards. What do you do for those if they are being maintained by home owner?

Answer 2: The vendor is required to maintain all lift stations including those in public servitudes located adjacent to private property.



Question 3: What happens during the winter months? I noticed not to exceed 16 cuts. The mowing season adds up to 16 cuts. Do we not mow during those months?

Answer 3: As per the scope, the 16 cuts will be completed in the months of March-October (Bi-Weekly). No cuts will be required in the months of January, February, November, & December.

## **ATTACHMENTS:**

1. Tamanend Well Site and Tamanend Wastewater Treatment Plant Site Locations.pdf

End of Addendum #1

## TAMANEND WASTEWATER TREATMENT PLANT SITE 64401 LEGACY DRIVE, LACOMBE, LA (30.365888,-89.8935510



TAMANEND WELL SITE
30339 TAMANEND WAY, LACOMBE, LA (30.382641, -89.894859)

